DUCATI Panigale V2 V2 RED rif. 19809580 (15.900 EUR)



Umbria, Perugia Luogo

https://www.annuncici.it/x-341910-z

DUCATI Panigale V2 V2 RED

Caratteristiche del veicolo

Chilometraggio: 55000 Immatricolazione: 04/2020 Tipo di veicolo: usato Carburante: Benzina Potenza: 114 kW / 155 CV Tipo di cambio: Manuale

Marce:

Colore esterno: Rosso

Colore interno: Garanzia:

Carrozzeria: Moto - Supersportiva

Cilindrata: 955

Cilindri: Porte: Posti:























DUCATI Panigale



DUCATI Panigale





Firma Originale di Rinaldi (Expilota Super bike Dicati)

V2 V2 RED 19809580

Moto con tetta la manutenzione fatta presso la nostra concessionaria, e mai pista

https://www.annuncici.it/x-341910-z

DUCATI Panigale V2 V2 RED

Garanzia Ducati Approved 24 mesi Possibilità di finanziamento per intero importo.

Chiamaci per ogni informazione

Filippo 3351307494 Giacinto 3295398010 Mauro 3295398008

VISITA IL NOSTRO SITO www.gruppodepoi.it PER AVERE MAGGIORI INFORMAZIONI SULLA NOSTRA AZIENDA.

LA NOSTRA SOCIETA' E' CONCESSIONARIA DI AUTO ITALIANE DAL 1917 E ATTUALMENTE RAPPRESENTA IN UMBRIA FERRARI MASERATI LANCIA E DUCATI.

INOLTRE SIAMO UNO DEI PRINCIPALI PUNTI DI RIFERIMENTO DEL GRUPPO FCA PER LA VENDITA DI AUTO AZIENDALI E KM0, CENTRO AUTORIZZATO MIRAFIORI OUTLET ED AUTOEXPERT.

DISPONIAMO DI DUE OFFICINE E DI UNA CARROZZERIA AUTORIZZATA PER I MARCHI DUCATI FERRARI MASERATI LANCIA E FIAT.

OUR COMPANY IS AN ITALIAN CAR DEALERSHIP SINCE 1917.CURRENTLY WE REPRESENT FERRARI,MASERATI DUCATI AND LANCIA DEALER IN UMBRIA.

WE ARE ONE OF THE MAIN FCA GROUP'S BENCHMARK FOR THE SALE OF COMPANY CARS AND KM 0 VEHICLES. FURTHERMORE, WE ARE AN AUTHORIZED CENTRE MIRAFIORI OUTLET AND AUTOEXPERT.

WE HAVE TWO GARAGES AND AN AUTHORIZED BODYSHOP FOR DUCATI FERRARI, MASERATI AND LANCIA.

FOR FURTHER INFORMATION, PLEASE CONSULT OUR WEBSITE: www.gruppodepoi.com Leggi tutto

Tel: 0755178341